
EJERCICIO 1

nº de bacterias nº cuadrículas (frec abs) frec abs acum frec rel frec rel acum % % acum
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3 4 ORDENACIONES
3 4 MEDIA MOMENTOS
3 4 VARIANZA MEDIANA
3 4 DESVIACIÓN TÍPICA TERCER CUARTIL
3 4 ASIMETRÍA PRIMER DECIL

CURTOSIS PERCENTIL 65

nº bacterias



EJERCICIO 2

nº de bacterias nº cuadrículas (frec abs) xi*ni (xi-media)^2*ni f relativa normal err absolutos err relativos
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ERROR TOTAL:
binomial err absolutos err relativos

media= media=n*p p=

varianza=

desv típica=
ERROR TOTAL:

poisson err absolutos err relativos

ERROR TOTAL:

conclusión


